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OGGETTO: COMUNICAZIONE DEL SINDACO SULLA NOMINA DEGLI ASSESSORI E
DEL VICESINDACO.

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL

CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  duemiladiciannove addì  quattordici del mese di giugno alle ore 20:30, in
TRUCCAZZANO, nella sala consiliare del Palazzo Comunale, si è riunito in seduta pubblica
il Consiglio Comunale in Sessione Ordinaria di 1̂ convocazione.
All’appello risultano:

Franco De Gregorio Presente Presidente
Melania Margarito Presente Vicesindaco
Angelo Bonetti Presente Consigliere
Melissa Pesenti Presente Consigliere
Karin Cattaneo Presente Consigliere
Rodolfo Geppert Presente Consigliere
Piergiorgio Buratti Presente Consigliere
Massimo Valter Mascaretti Presente Consigliere
Gabriella Galleani Presente Consigliere
Fabio Oscar Talenti Presente Consigliere
Barbara Picco Presente Consigliere
Raissa Almeida Presente Consigliere
Cristian Vallefuoco Presente Consigliere

Sono così presenti n°   13 Consiglieri su n° 13  assegnati e in carica. Partecipa il Segretario
Comunale Roberta dott.ssa Beltrame che cura la verbalizzazione del presente atto.
Assume la presidenza il Sindaco  Franco De Gregorio, il quale, riscontrata la legalità
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare
sull'oggetto  sopra indicato.



Oggetto: COMUNICAZIONE DEL SINDACO SULLA NOMINA DEGLI ASSESSORI E DEL
VICESINDACO.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Consigliere Sig. Cristian Vallefuoco  prende posto nel consesso consiliare, portando i
presenti a n. 13

Visto l’art. 46, comma 2°, del T.U. delle leggi sull’ordinamento degli enti locali, approvato con D.Lgs.

18 agosto 2000, n. 267, il quale stabilisce che “Il sindaco e il presidente della provincia nominano i

componenti della giunta, tra cui un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione

al consiglio nella prima seduta successiva alla elezione.”;

Visto l’art.39, comma 1, dello Statuto comunale, il quale stabilisce che “La Giunta comunale è

composta dal Sindaco che la presiede e da un numero di assessori non inferiore a due e non

superiore a quattro, garantendo ove possibile, la presenza di entrambi i sessi”;

Avuto comunicazione dei nominativi che compongono la Giunta Comunale, tra i quali il vicesindaco,

nominati dal Sindaco Franco De Gregorio,  con propri decreti n.ri 2,3,4 e 5  tutti del  4 giugno 2019

che si allegano alla presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale;

Preso atto che la Giunta comunale è stata nominata in coerenza di quanto prescrive l’art. 1, comma

137, della legge 7aprile 2014, n. 56 secondo cui “Nelle Giunte  dei comuni con popolazione superiore

a 3.000 abitanti, nessuno dei due sessi può essere rappresentato in misura inferiore al 40 per cento,

con arrotondamento  aritmetico” con decreto del Sindaco n.6 del 4 giugno 2019, che si allega alla

presente deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale;

P R E N D E     A T T O

della comunicazione del Sindaco relativa ai nominativi dei componenti della Giunta Comunale, tra cui

il vicesindaco, come da decreti n.ri n.ri 2,3,4, 5 e 6  tutti del  4 giugno 2019  allegati alla presente

deliberazione per formarne parte integrante e sostanziale.

IL SINDACO

ai sensi dell’art.7 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, informa sulla

designazione dei Capigruppo Consiliari:

Consigliere Gabriella Galleani Capogruppo Consiliare per la lista di Maggioranza  “Prima il

nostro Comune” (prot.5228 del 13 giugno 2019)

Consigliere Fabio Talenti  Capogruppo Consiliare per la Lista di Minoranza “Noi con voi per

Truccazzano” (prot. 5205 del 12 giugno 12019).



Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente/Il Sindaco Il Segretario Comunale
    Franco De Gregorio Roberta dott.ssa Beltrame


